

Előterjesztés

Sorszám: 4/2021/PV

Döntéshozatal módja: képviselő-testületi

Tárgy: Pusztavacs Község Önkormányzatának helyettes anyakönyvvezető kijelölése

Előkészítette: dr. Pacsirtáné dr. Prauda Rita aljegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

2018 óta Lánzos Gyöngyi látta el az anyakönyvvezetői feladatok helyettesítéssel Pusztavacson. Sajnos ez a helyettesítés már a tavalyi évben is csak a jóindulaton múlt, lévén, hogy csak rövid ideig szólhat, nem pedig évekre. Főszabályként Lánzos Gyöngyi megbízása 2021. augusztus 31. napján lejár. A Kormányhivatal anyakönyvi ügyekért felelős vezetőjével egyeztettem, Gyöngyi megbízását 2021. december 31. napjáig engedélyezné, de tovább nem.

A hivatal anyakönyvi helyzete tehát a következő: jelenleg Lánzos Gyöngyi látja el, heti a 1 napon a feladatot, mely állapot a továbbiakban nem tartható fent. Jelenleg Pusztavacson nincs olyan köztisztviselő, aki bevállalta volna ezt a feladatot. A státuszhelyünket tekintve jelenleg csak egy határozott idejű helyettesi állás üres Seprűs Anett helyén.

Anyakönyvvezető képzés az elmúlt két évben nem indult, az idén szeptemberben lesz tanfolyam. A könyvtárban jelenleg Házi Erzsébet két pozíciót tölt be, az NMI programjában vesz részt, ahol közművelődési alapképzést kap és így közművelődés területén meg fogunk tudni felelni a jogszabályoknak. Jelenleg az NMI-nél áll foglalkoztatásban, emellett megbízási szerződéssel látja el a könyvtárosi feladatokat. A szeptemberben induló anyakönyvi képzésre őt is beíratjuk majd, de ahhoz, hogy az anyakönyvi feladatokat el tudja látni, elsőként köztisztviselőnek kell kinevezni, el kell végeznie a közigazgatási alapvizsgát, majd pedig az anyakönyvvezetői szakvizsgát. Közigazgatási alapvizsga csak szeptemberben indul, így a kormányhivaltól szóban már engedélyt kértem arra, hogy párhuzamosan végezhesse az alapvizsgát és a közigazgatási szakvizsgát. Így remélhetőleg decemberben már lesz anyakönyvvezető végzettségű dolgozó a községben. Addig engedélyt kérünk Lánzos Gyöngyire, hogy továbbra is anyakönyvvezető lehessen.

Újlengyelben is probléma novembertől az anyakönyvvezés, tekintettel arra, hogy Rózsa nyugdíjba vonul. Mivel az anyakönyvvezetőkhez tartozó kártya nem csak az anyakönyvi ügyek intézéséhez szükséges, így én vállaltam azt, hogy leteszem az anyakönyvvezetői szakvizsgát, arra az esetre, ha mind a két település anyakönyvvezető nélkül maradna.

Kérem, a Képviselő-testületet, hogy Lánzos Gyöngyi helyettes anyakönyvvezetőként történő megbízásához hozzájárulni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Pusztavacs Község Önkormányzat Képviselő-testülete Láncos Gyöngyi rendszeres helyettes anyakönyvvezetői elvégzéséhez szükséges megbízási szerződése megkötéséhez hozzájárul és felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt a megbízási szerződés megkötésére

Felelős: aljegyző
Határidő: azonnal

Pusztavacs, 2021. június 16.



dr. Pacsirtáné dr. Prauda Rita
dr. Pacsirtáné dr. Prauda Rita
aljegyző